

齐鲁晚报

TODAY

今日聊城

2012.7.18

星期三

齐鲁读者热线：96706 8451234

官方微博 <http://weibo.com/qlwbjrlc>

17日下午，武警聊城市支队官兵演练水上救援。本报记者 刘铭 摄

全国公开水域游泳大赛 21日在聊城开幕

本报聊城7月17日讯(记者
刘铭 实习生 胡文娟) 7月21日，2012聊城水文化节全国公开水域游泳大赛将举行，大赛为期两天。目前报名参赛运动员已达1100人，涉及17个省份。

据了解，比赛地点设在东昌湖4号水域(孔繁森纪念馆东水面)和

京杭大运河段。目前，报名参赛的代表队多达46支。大赛分3个项目，21日举行10000米接力赛和畅游组表演赛，22日举行2000米个人竞赛、水上马拉松10000米接力竞游，将在东昌湖和运河段进行。

男女各年龄组2000米个人竞赛在东昌湖自然水域进行，畅游表

演组在东昌湖指定区域进行。畅游表演项目不分性别、不分年龄，指定范围区域游程距离不限，下水即为表演成功。各县(市)区、各部门均可组队参赛。畅游组表演赛不计名次，所有参赛者均可获赠价值50元的精美纪念品1份、“安全浮具”1个、泳帽1顶；外地运动员还将获

赠“聊城一日游”门票及旅游午餐。

2000米项目按各年龄组分别录取前20名；10000米接力项目，录取前20名，不足20个的参赛队，按完成全部赛程的实际参赛队数进行奖励。凡被录取名次的，颁发由国家体育总局印制的“全国体育竞赛获奖证书”并发奖金。

○相关链接

30名武警护航大赛
医疗救援随时待命

本报聊城7月17日讯(记者
刘铭 实习生 胡文娟) 为保障全国公开水域游泳比赛参赛选手的人身安全，30名武警战士在东昌湖开展了近两周的救援训练。医护人员也做好了医疗保障准备工作。

7月17日下午，记者跟随一艘游艇观看了武警战士的水上救援演练。武警聊城市支队直属大队一中队副中队长包祥军说，武警官兵主要负责救援和警戒，训练项目包括400米游泳训练、船艇水上定位、溺水救援等。训练时，包祥军反复强调：“冲锋舟不要离溺水者太近，避免撞到人，要在船舷的前部分实施救援。”

医护人员也做了全面的准备。卫生局相关负责人在17日下午的比赛筹备工作调度会上汇报了医疗保障准备情况。赛前，有两位医务人员在东昌宾馆全天为参赛选手测心电图。比赛过程中，聊城市第三人民医院将派出两部救护车，一部救护车设置在起始点(孔繁森纪念馆北码头4号湖水域)，另一部则行驶全程参与救护保障。

一旦发现运动员溺水，临近人员要立即实施现场急救，并第一时间汇报给安全检察官、裁判和现场医务人员。安全检察官接到报告后，立即向大赛组委会联络员报告并赴现场组织急救，指挥救生艇尽快将溺者运送上岸，120救护车、医务人员接应，边急救边通过绿色通道送往医院。

此外，省游泳协会将派出游泳技术好、受过培训的16位救生员协助救援。

齐鲁晚报·今日聊城手机报免费订阅·移动用户发送DZSCWB到10658666 广告订版热线：8278128

编辑：王传胜 组版：肖婷婷


茌平沪农商村镇银行
隆重开业

7月18日

地址：茌平新东方商贸城内 电话：0635-2980913